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[ UWRBEAR CRUATION QNG VARIABLE !
~ 1 Choose the correct equation to complete the second column table. ]
. (by moving the equation that matches the image from the third column to the -
second column) :
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2. Find the value of X

X+5=17
arswer: X + 5 =17

M=3=2¢x+ 2
answer: S = 32 2% + 71

X+T=8x-23
aswer: XX+ T =B~ 23

O = 2% + S = B +
x -
X-8=24 Y
arswer: X - 8=24 N -
x = X = X =
3x + 12 = 36 E+3:1'l£} f_5:14
arswer: 3 + 12 = 36 5 3
x
arower: _+3=10 orwwert ——5=14
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3. Suatu bus yang berisikan 4@ penumpang berangkat menuju téempat
wisata. Sepulang darl tempat wisata, bebeérapa orang turun terieblh
dahulu dan menylsakan 28 penumpang. Apabila p adalah banyak
penumpang yang turun di tengah perjalanan pulang, kalimat

matematika yang meényatakan keadaan tersebut adalah ..
a. p-28=40

b. p+40=28

c.p—-40=28
d.p+28=40

4. Persamaan Linear dari bilangan yang terletak

di dalam perseqgi yang tidak terasir di samping
diperoleh dari menjumlahkan dua bilangan
yang berada di atasnya. Misalkan, 5 dalam
baris kedua diperoleh dari penjumlahan
bilangan 2 dan 3, bilangan pada baris di
atasnya. Bilangan-bilangan diJumlahkan
menghasilkan pada baris di bawahnya hingga
berkahir pada 2x. Tentukan nilai x



